
Une formule par jour n°35 : Amplification de puissance (3) 
 
On entre dans le vif du sujet :  
 
3. Amplification de puissance classe A  
 
Le transistor est passant pour VE  > 0 seulement (on néglige les 0,7V de VBE) 
 
Si VE est sinusoïdale l’alternance négative   bloque le transistor. 
Il faut donc ajouter une composante continue à VE(t) pour le rendre positif.  C’est la 
polarisation   du transistor. 
Ci-dessous ce que l’on veut obtenir : 

 
Il faut donc ajouter E/2 à VE(t). Pour cela on utilise la tension E (appelée VCC précédemment). 
Voici le montage permettant d’ajouter la composante continue E/2 à VE(t) : 

 
Théorème de superposition :  
si VE = 0 : tension imposée à la base E/2 + tension aux bornes de P(E/2) = E  
si VE non nulle: tension imposée à la base = tension quand VE nulle (E/2) + VE(t) 
 
La prochaine fois  le calcul de P qui permet d’ajouter E/2 pile poil à VE(t). 
 
 


